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Estate Firearms & Collectibles Auction of Ron Sasse 11/22/2024-11/30/2024

LOT # QTY LOT# QTY
1 Remington UMC Prospector 2 Blade Bullet 1 18 Uncle Henry Three Knife Set in 1
Folding Knife with Bone Handle - Original Box Commemorative Tin 707UH Gambler with 3" Blade, 877

2 Remington Single 2" Blade Folding Blade 1 Musket Gut_ Hook 2 Blade, and 834UH Rancher with 1 3/4
R-PD Peanut Knife Blade & Scissors
3 Case 2 Blade 2" and 3" Folding Knife 1 19 Wlnf:hester_ L|m|tec_1| Edition 2097 3 1
# 62027 Folding Knife Set with Presentation Wood Box
4  Colt 3 Blade Folding Knife with Stag L i Lok B e A e handle s
Horn Handle 2", 1 1/2" and 1" Blade in Original Package 3" Blade, " Oliver Winchester Signature” - Blue Handle 3
Function Folding Tool Knife - WEB Black Grip Texas
"Bulls Eye” 3" Single Blade Folding Knife with Collector's Pocket Knife - Trim Stainless 3 Blade Folding Pocket Multi
Tin In Original Packaging Tool Knife - Winchester Stainless Folding 8 Function
6 Remington UMC R700 Single Blade 3 1 Multi-Tool Pocket Knife - Tiger USA 2" Blade Folding
1/2" Folding Lock Blade Knife Shotgun Shell Knife
7 Colt 1873 Peacemaker .45 Caliber 1 21 Boy Scout Survival Knives 2
Collectori Knife "Real Covyboys Sh,OOt Colt” - 2 b lade 2 22 Winchester 6 Lever Lock with Winchester 1
and 2 1/2" - Commemorative Folding Blade Knife Marked Keys
8 Winchester Single Blade 2 3/4™ Folding 1 23 Watch Case Opener Tool 1
Lock Blade Knife with Bone Inset Grips Made by Keystone Watch Case Co. Philadelphia,Pa. Sole
9 Remington UMC USA R3 Delrin Big Game 1 makers of JAS Boss Gold Filled and other Watch Cases.
Dual Lock Back Knife - 4" Blade with 4" Hook and Saw with Pocket Screw Driver & One Key Holder
Blade 24 Topeka & Santa Fe ADLAKE Railroad Lock 2
10 Imperial 2 Blade 1 3/4" and 2 1/4" 1 & Chain with AT & SF Keys by Atchison - Eagle 6 Lever
Blades Folding Pocket Knife Union Pacific Lock No. 90 w/Key
11 Imperial "Wheat Growers Mutual Hail Insurance 1 25 Old Pad Lock and Keys 5
Company Advertisement Pocket Knife with 1 1/4" and 1 Wonder Lock w/Key, German Made 2T HREN Lock w/Key,
1/2" folding Blade, Mother of Pearl Handle Sargent 6 Lever Lock w/Key, Fraim Lock w/Key, Sargent 6
12 Old "Honest Fishermen Fishing Knife Tool 1 Lever Lock w/Key
On Reverse Side "Dishonest Fishermen" 26 Yale Jr. Padlock & Key - Made by Yale & 4
13 Colonial (Providence, RI) USA 3 Blade Folding 1 Towne Mfg 3 Unknown Padlocks with Keys
Utility Knife 27 Tremont Nail Co. History of Cut Nails 1
14 Colonial (Providence, RI) Hard Resin 1 In America Display
Fixed Blade Hunting Knife - 5" Blade with Leather Sheath 28 1964 Kenedy Half Dollars 20
15 Serrated Edge Stainless Fishing Knife 1 29 "Goverment of Texas" 50 Dollar Note 1
with 6" Blade and Wood Handle with Leather Sheath with Sam Houston Signature - Graded Very Fine 30
16 Survival Knife with Leather Sheath with 1 30 Republic of Texas 50 Dollar Bill Red 1
Attached Pocket and Sharpening Stone with Compass - Back 1838 Fraded Very Fine 20
Overall Length 11 31 Confederate 50 Dollar Bill - 1
17 Smith & Wesson 2 blade Folding Pocket Knife 1 Jefferson Davis 1864

Model CK 1029CP with 3" and 2" Blades in Original
Package
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32 Large (Blanket) 1917 Red Seal One 1 54 Remington 1911 R1 .45 cal. Government Model 1
Dollar Bill 8 Shot Auto Pistol with Brown Leather Boyt-44 Flap Holster

33 Wood Chopper Five Dollar Bill 1907 1 Stamped U.S. Military for Colt 1911 Automatic Pistol.
Graded 15 Serial # RHNO6094A

34 Hitler Youth Dagger - Early 1 55 Walther Parabellum 9mm P-38 - Rare 1
manufacture by R>W>Backhaus - Ges. Geschutst and Unusual, Blue German Made Handheld Semi-Automatic

) _ Double - action, Locked Breech, All Steel Pistol with 5"

35 Adolf Hitler Picture Book - complete 1 Barrel, Black Plastic Grips and Fixed Sights with an

36 Germany 1936 Olympiad Volume One & Two 1 Original Vintage Holster. Included is a Copy of Original
with Original Protective Covers Owner's Manual. Serial # 8295

37 Longhorn Year Books - 1942, 1946, 4 56 Remington, 41 Cal. Rim Fire Double Derringer 1
1948, 1948 with 3" Barrels, Black Plastic Grips - Model 95 - Batch #

. 9801. Manufactured by Remington Arms Co. Llion, NY
38 Aggieland year Books - 1950 & 1958 2 Between 1888 and 1909,
39 Straight Razors 8 . . .
. - . 57 Remington Rolling Block Action Model 1871 1
Jonah_a n Crookes w/ Black Plastic H"T”d'e Anton Wingen Army/ Navy .50 Caliber Centerfire Single Shot with Rifled
Jr. Olingen, Germany w/ Black Plastic Handles * George " .
. 8" Round Barrel and Wood Grips.
Wostenholm & Sons Celebrated X1 Washington Works AV . .
. X ery Rare Remington which was Manufactured at the

Sheffield, England w/ Wooden Handles * Spike Pat. Razor . . . -

. . Original Remington Factory in LLion, NY Between 1872 to
w/ Plastic Handle by Union Cutlery Co. Olean, NY * Joseph 1888. Serial # 2269/2248
Allen & Sons Shefield, England w/ Black Plastic Grips * :
J.A. Henckels Twin Works Solingen Germany w/ Box * J.A. 58 Colt Police Positive CTG Model C* _ 1
Henckels Twin Works Solingen Germany w/ Paper Box * .32 Cal. "Swing Out Cylinder", Blued, Original Bakelite (?)
Slick Straight Razor w/ Decorative Brown Plastic Grips and Grips, 4 1/2" Barrel, Serial # 318956B. Colt says this gun is
Original Box a .32 on a .38 Frame Made in 1928.

40 Brass Gillette Double Edge Razor in 1 59 Winchester .44-.40 Lever Action 1
Origina] Case with Blades * Ceramic Porter's Razor Soap Saddle Rlﬂe, Model 1892 with 18" Blued Barrel and Wood
Cup (Bozemanl |\/|0ntaqnal Circa 1931) * Brass Gillette Stock.. This Firearm with the Shorter Barrel was Referred to
Regus Double Edge Razor w/Partial box fo Gillette Blades, as a " Baby Carbine or "Trapper Carbine. Serial # 326708
Soap Brush and Brass D|Sp|ay Stand * ** Kewtie This Firearm is Accompanied with a Certified Factory Letter
Miniature WW Il Era Razor in Original blue Plastic from the Buffalo Bill Center of the West in Cody, Wyoming.
Container w/ 4 Blades - Made by Lapin Products, Inc. 60 Smith & Wesson Blue U.S. Army .45 Cal. 1
Newark, NJ. Model 1917 Double Action, Walnut Grips, 5" Barrel, Blued

50 Winchester 18 Long Gun Safe 1 and Butt Swivel.

Fire Rated for 30 Minutes at 1200 Degrees F. U.L. Listed Serial # 34115.
Programmable Electronic Lock - Eight 1" Diameter Locking This Firearm is Accompanied with a Certified Factory Letter
Bolts. From Smith and Wesson Which Indicates it was Shipped
51 st Buckh 22 Caliber S-1 LR 1 From the Springfield, MA. Factory on March 21, 1918 and
evens Buckhorn . aliber S- : ;

. . del d to the United States Army.

Bolt Action 10 Shot Clip Rifle Model 56 elivered to The LTTed >tates Army.
. 61 American Arms, H.F. Wheeler Patent, 1

52 Blug Hopkins "’.md Allen Arms_Breef:h Load . 1 .22 Cal Over and Under Double Swivel Breech Derringer
Falling Block Single Shot .22 Rifle with 20 1/2" Barrel - . . " . .
Model 922 Junior.. Blue with Walnut Stock - Earlv 1900's Pocket Pistol with 3" Barrels and Walnut Grips. Sometimes
Serial # 626? ior... Blue wi u i y ' referred to as the "Twister”. Manufactured Circa 1870's.

era Serial # 08807.

53 Vintage Blue Smith & Wesson Model 2 1

Old Army .32 Rim fire 6 Shot Single Action Revolver with
6" Octagon Barrel and Smooth Rosewood Grips. This Pistol
was Manufactured by Smith and Wesson on January 30,
1866 and Shipped to J.W. Storrs Company in New York.
Sieral # 52546

This Pistol is a accompanied with a Letter of History "
Office of Smith & Wesson" Dated August 23, 2023.

62

FEG Hungarian made 9mm (9x18mm) Model 1
PA 63 Makarov 7 Shot Semi-Auto, Blued & Stainless Frame
and Slide

Serial # AA2603. with a Copy of Original Owner's Manual

63

Walther Model PP .32 (7.65mm) Semi-Automatic 1
Double Action Lock Pistol with a 4" Blued Barrel and

Slide.8 Round Magazine, Original Grips in its Original Box
with Owner's Manual. The PP Stands for Polizei Pistole.




AL Buck Buchanan Il Auctioneer & Sales Team

Page: 3

Estate Firearms & Collectibles Auction of Ron Sasse 11/22/2024-11/30/2024

LOT #

QTY LOT#

QTY

Serial # 385897 - During WWII the PP was Widely Used as
a Military Pistol, Particularly by the Luftwaffe

70

64

Colt Official Police .22LR Revolver 1
with Blued Barrel Frame and Cylinder. Original Grips.
Serial # T1263

65

F B Radom VIS 9mm Model 35 1
Single Action, Hammer Fired, Lock-breech Automatic Pistol

Colt World War | era .45 Cal ACP Model

1911 U.S. Army, Blued Barrel & Frame with Government
Series O Frame, 5" Barrel, Manufactured in 1918.

Serial # 431454 -Model of 1911 U S Army, "United States
Property, #52" on Butt, and "S/A" Springfield Armory
symbol and letters.

This Model 1911 is Accompanied with a Certified Factory
Letter from Colt Dated October 23, 2023.

1

Known as Type 11 "two lever " Pistol with Original Grips -
Serial # G8382.

66

Colt Matched Set of 2 -.22 Short Rim 1
Fire 4th Model Single Shot Pivoting Barrel Derringers in
Original Colt Wooden Display Box. Brass with Dark Walnut
Grips and 2 1/2" Barrels

Serial # 79070D & #79071D

67

Stevens .22 Rim Fire New Model Pocket Rifle 1
Second Issue with Dark Walnut Grips, Nickel Plated Brass
Frame with Side-Plate, 15" Barrel, Blued half Octagon

Barrel, Linkage-Operated Extractor, Blade-type Front
Sight, V-Notch rear Sight adjustable for Elevation only
This Firearm is Accompanied with a RARE Find of a Brass
Shoulder Stock.

Serial No. 7438. Shoulder Stock Serial No. 7852. This Gun
was Manufactured Between 1875 and 1896.

67a

Stevens Model No. 43 .22 Short, Long & 1
Long Rifle The Stevens Pope Tip Up Single Shot Postol Has
a 10" Blued Round Barrel, Nickel Plated Frame, Front Glove

Type Peep Sight, Rear V Notched Fixed Sight, Snmooth
Valnut Grips, Linkage-Operated Extractor, and Spur
Trigger.

Serial # 76088

68

Remington Model 3-Band Locking Action Rolling 1
Block .50.70 Government Center-Fire Cartridge Rifle with
Regiment Markings and Accompanying Bayonet -with
Regiment Markings, This Rifle was Ordered for New York

Hammerless, 8 Shot, 3 3/4" Barrel,Original Grips and
Original Box.

Manufactured in 1920. Serial # 334036.

This Firearm is Accompanied with a certified Factory Letter
from Colt that indicates the gun was purchased by and
shipped to Shapleigh Hardware Company in St Louis,
Missouri on January 20, 1920.

70a German Made Emil Von Nordheim .22 Cal Short 1
Or Lon This Rare Find Is Custom Hand Engraved Single
Shot Set Trigger Break Open Target Rifle with a 23"
Octagon Barrel, Walnut Stock and Forarm, Sling Swivels
and Saddle Ring on Left Side. The Top of the Barrel Has
also Been Engramed w/ The Name in Gold Inlay Letters
Emil Von Nordheim. Markings on the "2.05 gr N.G.P.
m/71" and "1grBI on the Barrel. "GBU 611" just below a
crest on the small forearm Stock.
With Braided Leather Sling

70b Texas Rangers Cased Replica Unfired 1
Colt Dragoon 44 Cal. Including Bullet Mold, Powder Flack,
Tool & Wood Presentaion Case with Key

70c Cased Preplica Unfired Colt Dragoon 1
with Silver Overlany with Engraved Back Strap - Includes
Colt Blackpowder Book with Wood Presentation Case

70d Ronce Son 35 Cal. Blackpowder Pistol 1
Circa 1860's

71 Colt .32 Cal Semi-Automatic Model # 1903 1

Militia on November 16,1871 from Remington Arms, Llion,
NY U.S.A. The Rear Sight is a "Flip Up" adjustable Two
Position Military Ladder Type with A Raised Height of 2
1/2". An Original issue, equipped with an angular Bayonet
with a Replica 29" Long x 1 1/2" Wide Leather Shoulder

Spanish 9mm Single Action Double Barrel

Pin Fire Boot Pistol - Nickel Finish (referred to as "In the
White" finish), 4 1/2" Barrels, Walnut Grips, Original Wood
Box -

With 213 Page in System Hardback Book Serial # 07202

Strap

69

73
Colt Lighting Medium Frame Slide Action 1

.32 CLMR Rifle Made in 1885. Model is the Elliot Patent
Designed by William Elliot.

Serial # 8962

This Firearm is Accompanied with a Certified Factory Letter
From Colt Dated October 23, 2023. The letter indicates that
the rifle was one of 5 shipped to Baldwin Brothers &

VERY RARE Guide Lamp FP-45 "Liberator"

.45 Cal. Serial # 256. - Designed for the AU.S. Army by
Inland Guide Lamp Manufacturing Division of General
Motors Corporation in Dayton, Ohio in the early 1940's as a
weapon of Resistance. Made of Stamped Parts, the Liberator,
cost $ 1.72 each Manufactured in 1942. which came with a
comic instruction sheet, 10 rounds of ammo a compartment
in the gun butt and a wooden ejector rod.

Company on October 28, 1885.

74

Remington UMC .380 Automatic Pistol.

Model 51 Blued Barrel and Frame, 3 1/4" Barrel, Original
Grips, 7 Round Magazine, with Original Box and Papers.
Serial # PA36207.
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Designed by John Pederson - Circa 1920's

75

Luger Contract Standard PO8 9mm 1
German made Deutsche Waffen Military 1906 Model, 4"
Barrel, Blued, Made in 1917 with 1917 Stamp, Original
Grips with Additional Magazine, Cleaning Rod and Leather
Holster. Serial # 5346

75a

Smith & Wesson .38 Cal. Model #22320P 1
6 Shot Revolver with a 4" Barrel, Midnight-Black Finish,
Checkered Walnut Grips with a Smooth Finish Leather
Holster. WWII Victory Model

Serial #V470282

76

Winchester .44-.40 Model 1873 1
Blued, Lever Action, Walnut Stock, 23 1/2" Barrel
Manufactured July 7, 1888.

Serial # 273582B.

This Firearm is accompanied with a Certified Letter from
The Buffalo Bill Center of The West in Cody, Wyoming.

7

Colt Lighting .38 Cal. Model 1877 Long Colt 1
6 Shot Double Action Revolver, Blued 4" Barrel & Frame,
Bulls Eye Ejector Slide, Original Checkered Birds Head

Style Black Hard Rubber Grips. Markings include Colt D.A.
38 on left side of barrel. Top of Barrel Markings include
PTFA Mfg. Co. Hartford, CN USA Serial # 134590.

This Firearm is Accompanied with a Certified Factory Letter
From Colt Dated October 23, 2023, Shipped to Continental
Tobacco Company in New York on July 8, 1902.

T7a

Tooled Leather Holster for Colt Lighting 1
Marked " A.SCHAWE HOW. CO. MAKERS BOWIE,
TEXAS

78

U.S. Springfield .45-.70 Cal. Rifle 1
Model 1864 Original Percussion Muzzle-Loader Model

1864 conversion to 1870 Trap Door Designed by Springfield
Armory's Master Armorer, Erskine S. Allin. 33" Barrel 51"
Total Length. Serial # 33561

79

Spencer .52 Cal. 1865 Civil War Era Repeating 1
Carbine with Saddle Ring, 20" Blued Barrel & Receiver,
Walnut Stock, Stabler Cutoff which uses a falling breech
block mounted in carrier, Lever Action, 7 Round Tubular
Magazine in butt stock. Markings include "Spencer

Repeating Rifle Co. Boston Mass Pat. March 6, 1860" The
gun is fitted with Stabler Cut Off and has British Proof

marks on top of the receiver and WD 1865 on the right side
of the Stock

Serial #23171

80

Colt Single Action Army Peacemaker .44-.40 1
Centennial revolver with Bright Nickel Finish, 7 1/2" Barrel
in Original Factory Case with Key. Serial # 1061PC.
Markings include Pat. Sept. 18, 1871 and Pat. July, 1872
"Colt Frontier Six Shooter" and "1873 Peacemaker
Centennial 1973" on left and right sides of Barrel

81

Remington .30 REM Cal. Model 8 Semi-Automatic 1
Rifle - Blued 22" Barrel and Receiver, 5 Round Fixed Box
Magazine, Walnut Stock. Manufactured in Llion, New

York and is reported that the Model 8 was the first

successful, auto-loading high power rifle in the United

States. Circa 1900-1936. Serial # J 5637

82

Colt .45 Cal ""New Service-1917 Army"* 1
Blued 4 1/2" Barrel, Attached Lanyard on but, Swing-Out
Cylinder, Walnut Grips, with Capital "H" above serial
number and lower case "h" below number. Serial # 165117

83

Velodog .32ACP Pocket Pistol 1
(also known as a bicycle gun) with 1 1/2" Barrel, Single and
Double Action with concealed Trigger

84

Merwin and Hubert .38 Cal.Pocket Model 1
Bright Nickel Finish, 3 1/2" Barrel, Double and Single
Action Most likely manufactured in 1887. Serial # 9676

85

Winchester 12 GA. Model 1897 Shotgun 1
Blued Barrel & Receiver, Full Choke, Walnut Stock and
Forearm, Pump Action, Hammer - Serial # 563865.

This Firearm is accompanied with a Certified Letter from

the Buffalo Bill Center of the West in Cody, Wyoming
indicating this gun was manufactured on July 31, 1912.

Colt Junior .25 Cal. Semi Automatic Pistol 1
Blued 2 1/4" Barrel and Frame with Brown Plastic
Checkered Grips, in Original Box. Serial # OD0O3396

87

German made Ortgies Deutsche Werke-Erfyrt 1
7.65 Cal Semi-Automatic Hammerless Action Pocket Pistol.
Blued 3 1/2" Barrel and Frame with Wood Grips. Serial #
78225

88

Cobray Company .45 Long Colt/.410 Ga. 1
Leinad Model Double Barrel Pocket Pistol, Blued 3 1/2"
Barrel & Frame. Distributed by FMJ Ducktown, TN. Flip
Switch on Hammer to Change Barrels for Firing.

Model DD 41045 - Serial # C00013412

89

Stevens .22 Cal. Model No. 43 Single 1
Shot Pistol Tip Up Loading, 6" Blued Half-Octagon Barrel,
Open blade-Type front Sight, V Notched Rear Sight
adjustable Elevation only, Nickel-Plated Frame, Checkered
Walnut Grips. Serial # 86664

90

Belgium Flobert 7.5mm Rim Fire Cadet Musket 1
Single Shot Rolling Block Military Cadet Musket with a 28"
Round Barrel and Walnut Full-Length Stock, (Circa 1870's)

, Sling Rings, With a Handmade Wooden Display Case
---Rare---

91

Stevens .22 Cal. Single Shot Pistol Model 1
35. Blued 6" Half-Octagon Barrel and Frame, Front Bead
Sight, Rear Open Elevation Adjustable Sight and Walnut
Grips. Serial # 5305
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92

Stevens .22 Short Model No. 41 1
Pocket Pistol, Tip Up Single Shot, Nickel Plated Frame, 3
1/2" Blued Barrel, Spur Trigger, Blade Front Sight, Grooved
Rear Sight, Walnut Grips,Barrel Markings include "J

Stevens A & T Co. Chicopee Falls, Mass. USA™

Serial # 45923

93

Colt DA .38 Cal New Army Revolver 1
Blued 3 1/2" Barrel, Blued Frame, Original Hard Rubber
Grips. According to Colt this Gun was Manufactured in

1904, #106 inside Cylinder and on Cylinder Release Lever.
#2306981 on Butt Plate. Also JPD 37 on Butt Plate

94

Colt Trooper .357 Magnum 1
Double Action Revolver, Blued 4" Barrel and Blued Frame,
Swing out Cylinder, Checkered Walnut Grips. Markings
include " Trooper .357 Magnum CTG" on Barrel. "Colt's
PTFA MFG. Co. Hartford Conn. USA on Opposite Side of
Barrel.

Serial #33656

95

Colt .38 Detective Special 1
Carbon Steel Blued Frame, 2" Blued Snub Nose Barrel,
Brown checkered Walnut Grips, Swing Out Cylinder, Colt
Records Indicate this gun was manufactured in 1960. Serial

# 774482

96 Colt .38 Cal. Detective Special CTG 1
Double Action Revolver, Blued 2" Barrel, Blued Frame,
Brown Checkered Plastic Grips in Original Box. Serial #
M10293

97 Smith & Wesson .38 Cal. Model 36-1 1

"Chief's Special" Revolver with 3" Blued Barrel, Blued
Frame, Swing out Cylinder with Checkered Plastic Grips in
Original Box and Packaging.

Serial # 3439413

98

Smith & Wesson .38 Cal. Model 10-5 1
Double Action, Hand Ejector, Blued Barrel-Frame & Swing
Out Cylinder in Original Smith & Wesson Box and Owner's
Manual.

Serial # D259637

99

Belgian Made .450 Caliber *'Bulldog" 1
5 Shot Revolver, #761 Stamped on Frame, #23 Stamped on
the Inside of the Cylinder, HG_Y Stamped on Butt Beneath
Grips, H Stamped on the Barrel and Cylinder

99a

"Little Ace™ .22 Short Cal Pocket Derringer 1
Made by ERL Svendsen, FA. Mfg. Co. Isasca,IL USA. It

Has A Blued 2" Barrel and Frame with Black Lacquered
Grips. Total Length of this Compact Derringer is 4"

99b

Stevens ""Favorite™ Single Shot Falling 1
Block .22 Rifle

100

Western Field Model 35 16 Ga. Shotgun 1
"Take Down" "Hammerless" "Slam Fire" Pump Shotgun

with a 26" Barrel and a 5 Round Tubular Magazine. With
Handmade Wood Display Case.

Serial # U125766

100a Custom Made Wood Display Cabinet 1
Which will fit and Hold Lot # 90 or Lot# 100
101 Harrington and Richardson.410 / .44 Cal 1

Mod. 1915 Single Shot Shotgun with a 26" Barrel, Wood
Stock and Forearm, Chambered 2 1/4"
Serial # A32441

102

Smith & Wesson .32-.20 Cal 1
6 Shot Revolver with Blued 6" Barrel, Blued Frame & Blued
Swing out Cylinder. Serial # on Butt and Cylinder 31434 -
22604 on Frame

103

EIG .22 Cal ""Saturday Night Special® 1
Nickel Plated Break Open Action Derringer w/ 4 1/2" Barrel
Tubes in a Single Cluster with Rotating Firing Pin Firing
Each Cartridge in Succession with White Plastic Grips.

104

Mossberg 20 Ga. Model 500C 1
Pump Shot Gun, Blued Vent Rib Barrel & Receiver with
Wood Stock and Forearm Pump.

Serial # K698125

105

Smith & Wesson .38 Snub-Nosed J Frame 1
6 Shot Revolver
Serial #958952

106

Winchester "WELLS FARGO & CO." 1
Cartridge Box Commemorative Full Box of .30-.30 Center
Fire 150 Grain Silver Tip Cartridges. Cartridge Head Stamp
"WF&Co. W W 30-30 Win" 20 Rounds

107

30 Caliber Ammo - Full Boxes 5
Winchester Super Speed. 30 170 Grain , Western Super-X
.30 Remington, Silver Tip 170 Grain Expanding Bullet,
Western Super-X .30 Remington 170 Grain Lubaloy Soft
Point, Remington Keanbore .30 Remington 170 Grain Soft
Point, Precision Cartridge .30 REM 150 Grain

20 Rounds Each Box - Total 100 Rounds

108

Partial Box Western Super X .30 Remington 1
Silvertip 170 Grain Expanding - 16 Rounds (Original box
count of 20)

109

Individual .30 Cal Bullets 4
Super X .30 Rem.

REM-UMC .30 Cal

Winchester 30-30 WIN

Remington UMC .30 Cal. Rem. (2)

110

Remington, CCi, American Eagle, 15
Hi-Power, Aguila Aguila - 50 Rounds * American Eagle -

50 Rounds * High Power - 50 Rounds * Club XTra - 200
Rounds *

CCI - 400 Rounds(4 Boxes) * Remington Hollow Point -
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200 Rounds (4 Boxes, 50 ea.)

111

CCI & Ramset .22 Short Ammo - Full Boxes 4
CCI CB Short - 100 Rounds * CCI Target Short - 63 Rounds
* Ramset Short Shot - 25 Rounds

188 Total Rounds

112

Remington UMC, Blazer, Federal 4
9mm - 115 Grain & Full Metal Jacket - count of 50 Each

113

Winchester 9mm Ruger - Count of 100 1

114

Two Partial Boxes of PMC 9mm Luger & 1
Full Metal Jacket -
PMC - 25 Rounds * Federal - 13 Rounds

115

3 Rounds of 9 x 18, Full Metal Jacket, 1
90 Grain Hollow Point and 95 Grain Hollow Point

1 8mm Kynoch Center Fire Bottleneck * Partial Box

Hornady Custom 9x18 Makarov - 17 Rounds * Winchester
9x18 Makarov - 25 Rounds

115a

Full Boxes of 9 x 18 5
Makarov 9 x 18 - 50 Rounds * Hornady 9 x 18 Makarov - 2
Full Boxes 25 ea * Russian 9 x 18 Makarov - 2 Full Boxes of
16

116

Pinfire Cartridges - 2-12mm,1 15mm, 1 12mm, 6
19mm, 1 7mm, 3 5mm

117

.45 Auto Ammo 3
45 Colt Cowboy Action - 50 Rounds * Double Tap ,45 Auto
Rim 255 Grain Flat Top - 50 Rounds * Magtech .45 Cowboy
Action - 50 Rounds * 1 Plastic Bag Mixed .45 Auto - 50
Rounds.

118

Partial Boxes of 45 Ammo 3
Federal Hi-Power Auto Hollow .45 15 Rounds

Wolf .45 Auto 31 Rounds

Jamison .45 7 Rounds

119

Individual Bags of 45 Auto 1
PMC .45 Auto - 17 Rounds * Federal .45 Auto - 10 Rounds

* Winchester Center Fire Hollow Point - 1 Round *
Poongsan .45 Auto Hollow Point - 1 Round

120

Winchester Super-X 357 Mag 158 Grain 1
Count of 50

121

Pouch of .357 Magnum - Count of 100

122

Box of Remington .380 - Count of 50

123

50 Rounds of .380 Ammo & 2 Rounds of .357

124

[ e S N =

Winchester Super-X, Fiocchi,
Magtech.38 Special 50 Per Box150 Total Rounds of Ammo

125

.38 Cal - 106 Rounds 1
Partial Box Collins .38 Spl. 125 Gr. -30 Rounds * Partial
Box Winchester 130 Gr. Full Metal Jacket - 32 Rounds *
Partial Box Remington .38 Short Colt 125 Gr.Target Round
Nose Lead (44 Rounds) Total of 106 Rounds

126 Vintage Box of Remington UMC Leanbore
38 S&W 146 Grain Bullets- Stamped "REM-UMC"

127 .38 Cal. Western Super-X - 50 Count
Collins Cartridge Co. .38 Special 50 count

Magtech .38 Special 158 Grain - 50 count

128 Partial Box Winchester 38 S&W Count

of 48

129 .38 Caliber Ammo

Remington-Peters .38 Special (8 rounds)

UMC >38 Long Rimfire Lead (1 round)
Remington-Peters-.38 Special Hollow Point (3 rounds)
Winchester .38 Special Hollow Point (2 rounds)

Vintage Winchester-Western .38 Special (1 round)

130 .32 Cal Long Rim Fire

Navy Arms Co. .32 Long Rim Fire 50 count
Peters .32 Long Rim Fire 30 count

UMC .32 Short Rim Fire 6 Rounds

UMC .32 Long Rim Fire

131 Winchester Super-X .32 Short Colt -

50 Rounds

132 Remington .32 Auto - 50 Count

133 Remington UMC .32 S&W 88 Grain Black Powder

134 8 Partial Boxes of .32 Cal Ammo

Partial Box Remington .32 Automatic - 36 Rounds
Partial Box Remington .32 Long Colt 82 Gr. Lead - 30
Rounds

Partial Box Remington .32 S&W Long 98 Gr .Round Nose
44 Rounds

Partial Box Remington .32 S&W Long 98 Gr. Lead - 23
Rounds

Partial Box Aguila .32 S&W Long 98 Gr. - 38 Rounds
Partial Box PMC .32 Automatic 71 Gr. - 28 Rounds
Partial Box Fiocchi Wadcutter 100 Gr. - 48 Rounds
Partial Box of Buffalo Arms .32 S & W Long Colt 48
Rounds

135 .32-20 RNFP 10 Grain Lead Bullet Cartridges

Count of 50

136 .32 Cal. Ammo

Magtech .32 S& W 85 Gr. - 50 Rounds
Magtech .32 S&W Long 98 Gr. - 50 Rounds
Aguila .32 S&W Long 98 Gr. - 50 Rounds

11 Single .32 Cartridges

137 .25 Winchester & Aguila Ammo Count 50 Each

138 .25 Auto Federal Count of 19

QTY
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139 Original Vintage Remington UMC-REM-.50-.70 1 Round
Fits Remington Type 3 NY Militia Model 3 Rolling Block -59 Total Rounds
Rifle 145¢ 12 Rounds of.41 cal. Cartridges 1

Head Stamp .80-.70 Govt. - Government 450 Gr.
Full box

140

Original Unopened Packet of 10 Rim Primed 1
Blank Black Powder .50 Cal

Frankford Arsenal 1870

The Cavalry used these with Spencer Rifles and other
Weapons to Train Horses during the Civil War Era

141

Sage Ammunition Works - Single 7 Shot 1
Paper Sleeve .56-50 Black Powder Lead Cartridges. Head
Stamp "S.A.W."

The Civil War Era Spencer Carbine had a 7 Round

magazine capacity which is why the Sleeves were packaged

in this manner. They were sold as part of a box of 42 that
Contained 6 Sleeves.

142 Partial Box New Reproduction Buffalo Arms 1
Remington Army .56-50 Black Powder 300 Gr. Lead Round
Nose Cartridges - 18 Rounds

143 .50 Cal. Center Fire Black Powder 3

Blank (1) .50 Cal. Center Fire Black Powder Lead (3)
.50 Cal. Machine Gun Spent ( Bullet Head re-attached) Head
Stamp W.C.C. (2)

144

Dominion Cartridge Company .50-70 4
Cartridge (1) Dixie Gun Works .50-70 Short Seated Lead
Cartridge (1)

Dixie Gun Works .50-70 Long Seated Lead Cartridge (2)
Govt. Production .5070 Lead Cartridge (1)

5 Rounds

145

Remington Army .56-50 Back Powder 5
Cartridge (2) Union Metallic Cartridge Co. .56-50

Cartridges (2)

Sage Ammunition Works .56-50 Cartridges (2)

Joseph Goldmark New York .56-50 Cartridges (3)

Crittenden & Tibbals Manufacturing .56-50 (4)

13 Rounds Total

145a Vintage Western .45-70 Government 1

Center Fire Lubaloy Cartridges- Full box of 20

145b Vintage Winchester .401 Self-Loading 1

200 Gr. Cartridges - Full box of 20

145c¢ Fiocchi .455 MK 11 262 Gr. Round Nose Lead 1

Cartridges - Full Box of 50 * Partial Box Winchester .44
REM 250 Gr. - 13 Rounds
-63 Total Rounds

145d American Precision .44-40 Cartridges - 1

50 Rounds Winchester .44-40 Round Nose Flat Top Lead
Cartridges - 6 Rounds

Winchester .44 Magnum Hollow Point - 2 Rounds
Starline .44-40 Round Nose Flat Top Lead Cartridge - 1

UMC .41 Rim Fire Lead Cartridges - 2 Rounds
Dominion Cartridge Co. .41 cal. Short Case Lead Cartridge
- 1 Round

UMC .41 Cal. Short Case Center Fire Lead Cartridge - 1
Round

Peters .41 Rim Fire Lead Cartridge - 4 Rounds

United States Cartridge Co. .41 Short Colt Long Case
Cartridge -1 Round

Western Cartridge Co. .41 Colt Short Case Round Nose
Cartridge - 1 Round Navy Arms Val. Forgett .41 Rimfire
"Dummy" Case Cartridges - 2 Rounds

145f

United States Military Contract Original 1
Tinned . .45-70 Cartridges - 5 Rounds

145g

5 Vintage Cartridges 1
Fiocchi .450 Revolver Lead Cartridge (1 Round)

Remington UMC .450 Revolver Cartridge - 1 Round

Kynoch .450 Revolver Cartridge - 1 Round

JBA-Jamison Brass Ammo Co. .401 Brass Round Nose SLR
Cartridge

Spanish .43 Cal Centerfire Lead Cartridge - 1 Round

145h

Empty Ammo Boxes and Misc. 15
Sierra .257 Spitzer Empty Box

-Winchester Rifle Model 1873 .44 Caliber Original Box
-Small Wooden Colt 50 Round Cartridge Box 51/2" X31/2"
X 11/2"

-Fiocchi 9 Makarov Full Metal Jacket Hollow Point Empty
Box

-Western Super Match .38 Special 148 Grain Lead Empty
Box

-Single Winchester Super-X .410 Ga. 3" 71/2 shot shell
-Single Federal .410 Ga. 21/2" 71/2 Shot Shell

-3 Fiocchi 12 Ga. 71/2 Shot Shells

-2 Vintage Winchester 12 Ga. 00 Buck Shot Shells

-1 Un-Opened Container Daisy 350 Ct. BB's

-1 Metal Container Premier Hollow Point Lead Pellets 500
ct.

-1 Un-opened package Crosman .177 Cal. Pellets

146

Kenton "Gene Autry" Cast Iron Cap Gun 1
With a package of roll caps and two ORIGINAL Kenton toy
gun catalogs.

Circa 1941

147

Vintage 1930's Kenton Cast Iron Cap Gun 1
.22 Blank starter pistol - 4 vintage cartridges included

148

Vintage Diecast Hubley Rolling Cap 1
Gun "Trooper™
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149 Air Soft CO2 Revolver .22Cal. BB Pellet 1 168 Hardback Books 49
150 Vintage Mattel Shootin* Shell Fanner Revolving 1 I;PTQIGUHS'RP'StTIS‘ letory of I;re A:T“S' 'Encyclopegla of f

Disk Cap Gun with extra "removable" bullets and box of ISOIS and REVOIVErs, pencer. epeating Firearms, uns o
caps The NRA, Colt Revolvers, Smith & Wesson, The Great
i : : ) Book of Guns, H & R Arms Co., Colt Fire Arms,Cartridges
151 Daisy 1871/1971 NRA Centennial Special 1 Headstamp Guide, Pinfire System, Guns of the Outlaws,
177 Cal. Peacemaker Revolver BB/AIr Pistol Pepperbox Firearms, Wheellock Firearms, Olson's
152 Daisy 1871/1971 NRA Centennial Special 1 Encyclopedia of Small Arms, Remington's Vest Pocket, The
.177 Cal. BB Winchester 1894 Air Rifle with a bottle of Derringer in America Volume 2 SIGNED AND
"Good Shot" Avon After Shave NUMBERED LIMITED EDITION, just to name a few
153 Child's Hurley "Tex" Paper Roll Cap 1 169 Paperback Books of Firearms 43
Break Action Pistol with Brown Plastic Holster and Colt, Smith & Wesson The Complete Black Powder
Matching Belt Buckle. Handbook, Stevens Pistols, Complete Guide to Handguns,
154 Daisv Double B | Tov Cork G 1 Cartridges of the World, The Cartridge Collectors Notebook,
M%IdsZI #ggo (e)ri ai:; Pr?gg in02953l:/cas $2.00 History of the Gun in 500 Photographs, Ultimate Rifles and
g : Shotguns, Winchester Lever Action Repeating Firearms,
155 Full Size Plastic Panthermatic 1 War Department Field Manual, Colt Pistol 1911, Colt's
Assault Rifle Strip Cap Gun with Removable Clip. Made in Double Action Revolvers, American Civil War Rifles, J.
Italy by Edison Glocattoli. Stevens Arms & Tool Co., Basic Trap & Skeet, The
156 Two Toy Cap Pistols. One Marked "*Pony Boy" 1 Reference Guide for Firearms Parts, Gun Trader§ Guide,
) The Blue Book Gun Values, The Official Gun Digest Book
157 Marx Brand Toy Cap Gun Rifles 2 of Guns & Prices, Winchester Dates of Manufacture, Official
158 Omit 1 Guide to Gun Marks, World War Il Production Codes, The
Manual Pull .45-70 Springfield, 9mm Luger, Kenton Kap Guns just to
159 Xact Cap Gun - Replica of an Original 1852 1 name a few
Philadelphia Black Powder .41 Caliber Derringer 170 Craftsman 12" Compound Miter Saw 1
160 Daisy PowerLine .22 Caliber 1 with Two Surge Protectors and Earmuffs
Multi-Pump Pellet Rifle Model #922 171 Chicago electric 1.5 HP Pole Saw 1
161 Daisy Red Ryder BB Gun Model #1938B 1 172 Chicago Electric Oscillating Multi-Function 1
162 Old Wood Remington Shur Shot Ammo Crate 1 Power Tool
14 1/2" Wide by 8 3/4" Deep by 8 1/2 High 173 Ryobi Model SC164VS Variable Speed 16" 1
163 Hard Case Pistol Cases 12 scroll Saw
163a Hard Case Ammo Boxes 8 174 Craftsman 12.0 AMP 16" Bar Electric 1
Chain Saw
164 _Soft Side Long Gun Cases ° 175 Drill Master 4 1/2" Angle Grinder 1
165_Soft Side Pistol Cases 13 176 Craftsman Model 124 Compound Bench Top 1
166 Three Gun Socks 1 Band Saw
166a Gun Trigger Locks 12 177 Ryobi 1.8 Volt Lithium-lon Re-Chargeable 1
Garden Pruner with Intelliport Charging Station
166b Safety Cable-Type Gun Locks 6
. 178 Chicago Electric 3" High Speed 1
166¢ Marlin Gun Safety Lock 1 Cut-Off Tool
167 Leather Gun Belt & Holster 1 .
Leather Belt with Vintage Western Belt Buckle 179 C_r aftsman Routc_er/ Rotary Trim Cutter 1
. with 25 Router Bits
Pair of Spurs
Two Cowboy Hats 180 Vermont American Router with Saber 1
Leather Vest with Sheriff Badge Saw Table
Two Vintage Western Shirts 181 Ridgid 5.0 HP 4 Gallon 120Volt 1

Western Cowboy Boots

Portable Wet/Dry Vac
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182 Craftsman Fixed Adjustable Router 1 199 Eleven Vintage Brass Numbered Key Tags 1
Attached to Vermont American Router/Saber Saw 200 15 Old Skeleton Keys 1
183 FM Industries Self-Priming Portable 360 1 Two of Which are Watch Keys
Gallon per Hour Utility Pump 201 Assortment of 29 Small Old Keys 1
184 Bench Vices 4 202 Six Old Time Bottle Openers 1
185 B!ack & Decker Multi-Function Tool Set 1 203 Advertisement Oil Cans 13
with Case
186 3/8" Electric Drills - 2 Craftsman & Shopmate 3 204 IEAf 'tl)'labletop AMIFM Stereo System w/ !
One Craftsman & Shopmate Are Double Insulated & urntable
. with Owners Manual
Variable Speed
Second Craftsman Single Speed 205 33 1/3 Vinyl LP's 6
187 Black & Decker & Craftsman Electric 2 206 45 RPM Records - 1950's/ 1960's 45
1/4" Prills 207 45 RPM Records - 1970's 37
188 P(_)wer Kraft Variable Speed Saber Saw 1 208 45 RPM Records - 1980's 59
with Blades
, 209 1963 Gold Key "The Rifleman™ Comic Book 2
189 aBr:ZC\I;i?:d Decker Workmate 8" Work Center 1 1981 Walt Disney Productions "Condorman" Comic Book
. . 210 NRA American Rifleman Magazine 1
190 Stanley 16 Piece Carving Set and Two 1 1966 Hardbound Folder January-December
Stud Finders
. . 211 American Rifleman Magazine 18
191 m;zrgrg?\ﬂsolt?go torthI Volt Multi-Tester 1 June 1965, March through November 1966, February,
uttimete March and April 1967,
192 Collection of Shop Tools 1 June 1967, January, February and March 1968, May 1968
193 Oregon Scientific Portable NDAA All Hazard 1 212 Life Magazines 10
Emergency Weather Alert Radio 1988 through 2011
194 S&K 3/4" Socket Set & 10 Piece Hexagon 1 213 Ducks Unlimited September/October 1
Socket Set 50th Anniversary Edition
195 Automatic Self Positioning 60 Slot Drill 1 214 People , American Media, Ladies Home Journal 25
Bit Box Reminisce, Gene Autry Program, Town & Country, New
196 Drill Attachment Hacksaw Cutter & Saw Blade 1 York T|me§ and L . L
Tooth Cutter 100th Anniversary of the Titanic Artifact Exhibition
197 Assortment of Tools 3 215 Collection of Gillette & Schick 1
Razors and Razor Blades
197a Kitchen Meat Tenderizer by M.H. Tyler 1 .
MFG Co. Made in Muncie, Ind. USA 216 Padlocks with Keys 24
197b Shop Mallets 7
197c¢ Specialty Shop Hammers 15
197d Ball Peen Hammers 15
197e Roofing Hatchet Hammers & Chisel Hammer 7
197f Metal Hop Specialty Hammers 6
197g Tack Hammers 24
197h Claw Hammers 14
198 Pad Locks - Vintage Yale w/Key, Reese 5

no Key, Vintage Corbin w/Key and 2 Combination Locks




